
Аналитическая справка по итогам анкетирования родителей по 

коррекционной работе учителя-логопеда  

Вильховецкой Светланы Владимировны 

                                          
Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей 

работой учителя-логопеда. 

Объект: родители воспитанников подготовительной к школе группы 

компенсирующей направленности для детей с ТНР. 
Всего в логопедической группе: 10 детей. Принимали участие в 

анкетировании 10 родителей. 

Дата проведения: май 2024года 

Исполнитель: учитель-логопед: Вильховецкая С.В. 
 

                                                          Результаты: 

 
1.Все участвующие (100%) в анкетировании указали свою фамилию. 

2.Родители (100%) положительно относятся к тому, что ребенок 

посещает группу компенсирующей направленности для детей с ТНР. 

3.Родители (100%) заинтересованы в исправлении недостатков речи 
детей: (90%) опрошенных считают, что нарушения речи препятствуют 

развитию психических процессов и негативно влияют на личность ребенка, 

(10%) родителей отметили трудности в понимании речи собственных детей. 
4.Все родители (100%) мотивируют детей на работу по формированию 

правильной речи, считая, что ребенок будет более успешен, если его речь 

понятна окружающим. 

5.Родители (100%) считают «что семья должна принимать активное 
участие в речевой коррекции ребенка, в обязательных совместных усилиях 

педагогов и семьи для хороших успехов. 

6.Большенство родителей (70%) считают, что вся семья принимает 
участие в развитии речи ребенка; в (30%) семей в выполнении рекомендаций 

логопеда участвует один из родителей. 

7.Задания и рекомендации логопеда выполняют всегда (92%) родителей; 

по возможности (8%) родителей. 
8.Консультативно-просветительская работа с родителями 

осуществляется регулярно. Родители полностью информированы о 

логопедической работе в группе; (100%) родителей выбрали варианты 
«Вопросов нет, все понятно». 

9.Работу логопеда, весь родительский состав (100%) оценивают 

«Хорошо», «Положительно», «На высоком уровне». 

10.Критических замечаний по анкете нет. 
11.К пункту «Ваши предложения по организации логопедической 

работы» родители указали «Все нравится, работать в таком же темпе» 

(100%). 
По результатам данного анкетирования следующие выводы: 

 

1.У родителей сформировано адекватное отношение к посещению их 

детьми группы компенсирующей направленности для детей с ТНР. 



2.Взаимодействие с родителями осуществляется на уровне 
сотрудничества. Родители полностью включены в совместную деятельность 

по коррекции имеющихся речевых нарушений у детей. 

3. Удовлетворенность родителей работой учителя-логопеда высокая. 
Родители (100%) положительно отзываются о работе учителя-логопеда 

Вильховецкой С.В. 

 

                                                  Итоговый лист анкеты 

 

№

 

п/п 

                     

                                      Вопросы 

 

 

ответ 

 

1. 
 

2. 

   Фамилия, Имя, Отчество (по желанию) 

 Как Вы относитесь к посещению ребенком логопедической 

группы 

 а) положительно 

 б) отрицательно, нам не нужна логопедическая помощь 

 в) положительно, но стесняюсь 
 г) другие варианты 

 

 

 
 

 100% 

0% 

0% 
0% 

 

3. 

   Как Вы считаете, зачем исправлять недостатки речи 

детей 

  а) потому что, эти нарушения мешают  развитию психических     
процессов личности ребенка 

  б)  для лучшей социализации ребенка в дальнейшей жизни 

  в) считаю, что ничего исправлять не надо, само пройдет 
  г) другие варианты 

 

    

90% 
 

10% 

     
0% 

0% 

 

 4. 

  Объясняете ли Вы ребенку необходимость работы над 

правильной речью 

  а) да  
  б) просто заставляю выполнять логопедические задания 

  в) нет 

  г) другие варианты 

  

 

 

100%      
0%      0%      

0% 

 
 5. 

Считаете ли Вы, что семья должна принимать активное 

участие в речевой коррекции ребенка 

 а) да, при совместных усилиях логопеда и родителей 

 б) да, но у нас нет на это время 

 в) да, но не знаем, что для этого делать 
 г) нет, эта задача логопеда 

 д) другие варианты (указать) 

 
 

100% 

0% 

0% 
0% 

0% 

 

  6. 

 Кто из родителей участвует в развитии речи ребенка 

 а) все 

 б) никто 
 в) один родитель (менее загруженный) 

     

70% 

0% 
30% 

 

  7. 

 Как часто Вы выполняете задания, рекомендации логопеда 

 

 

      

 




